

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA****FACULDADE DE MEDICINA****PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL****EDITAL Nº 0007/2023 (RETIFICA O EDITAL Nº 0005/2023)****SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL****PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DE DOUTORADO ACADÊMICO****PARA INGRESSO NO PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2024**

PROCESSO Nº 23106.021525/2023-09

**1. PREÂMBULO**

1.1. O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical (PPGMT), no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital nº 0007/2023, que retifica o Edital nº 0005/2023, que estabelece as normas do processo seletivo para o preenchimento das vagas dos cursos de Mestrado Acadêmico e de Doutorado Acadêmico do PPGMT, em conformidade com as exigências do Regulamento deste programa e da Resolução CEPE nº 0080/2021 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UnB, Resolução nº 0044/2020 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UnB, Resolução nº 0090/2022 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UnB, Resolução nº 0005/2020 da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação da UnB, Resolução nº 0006/2020 da Câmara de Pesquisa e Pós Graduação da UnB.

**No Edital nº 0005/2023, onde se lê:**

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado Acadêmico e de Doutorado Acadêmico do PPGMT, para ingresso no primeiro período letivo de 2024, deverão ser efetuadas a partir das 00h00 do dia 02/10/2023 até as 23h59 do dia 24/10/2023, exclusivamente na modalidade on-line, na plataforma de inscrições <https://inscricaoaposgraduacao.unb.br>.

...  
8.1 As etapas do processo seletivo constam na tabela abaixo:

<b>TABELA 1 - CRONOGRAMA</b>		
<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>	<b>HORÁRIO</b>
02/10 a 24/10/2023	Período de inscrições: <a href="https://inscricaoaposgraduacao.unb.br">inscricaoaposgraduacao.unb.br</a>	00h00 - 23h59
02/10 a 13/10/2023	Período de solicitação de isenção de inscrição (encaminhar solicitação circunstanciada para o <i>e-mail</i> <a href="mailto:pgtropical@unb.br">pgtropical@unb.br</a> )	00h00 - 23h59
...	...	...

## Leia-se:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado Acadêmico e de Doutorado Acadêmico do PPGMT, para ingresso no primeiro período letivo de 2024, deverão ser efetuadas a partir das 00h00 do dia 05/09/2023 até as 23h59 do dia 24/10/2023, exclusivamente na modalidade on-line, na plataforma de inscrições <https://inscricaoaposgraduacao.unb.br>.

...

8.1 As etapas do processo seletivo constam na tabela abaixo:

TABELA 1 - CRONOGRAMA		
DATA	ETAPA	HORÁRIO
05/09 a 24/10/2023	Período de inscrições: <a href="https://inscricaoaposgraduacao.unb.br">inscricaoaposgraduacao.unb.br</a>	00h00 - 23h59
05/09 a 13/10/2023	Período de solicitação de isenção de inscrição (encaminhar solicitação circunstanciada para o <i>e-mail</i> <a href="mailto:pgtropical@unb.br">pgtropical@unb.br</a> )	00h00 - 23h59
...	...	...

Brasília-DF, na data de assinatura.

**Prof. Luiz Antonio Soares Romeiro**  
**Coordenador**

Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical  
Faculdade de Medicina  
Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Antonio Soares Romeiro, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical da Faculdade de Medicina**, em 31/08/2023, às 18:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **10235287** e o código CRC **BC697C9D**.